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Poštovana,

U privitku dopisa dostavljamo Vam Zaključak Župana Istarske županije Klasa: 500-
01/13-01/15 Urbroj: 2163/1-02/1-13-1 od 24.06.2013. godine.

Molim Vas da se o točki 3. dostavljenog zaključka žurno pismeno očitujete.

S poštovanjem,



,----------------- ----

REPUBLIKA HRVATSKA

t. ISTARSKA ŽUPANIJA

Kabinet župana
Pula, Flanatička 29, p.p. 198
teI.052/372-1 01, fax: 052/372-104

Klasa: 500-01/13-01/15
Urbroj: 2163/1-02/1-13-1
Pula, 24.06.2013.

Na temelju odredbe članka 65. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske
županije br. 10/09 i 4/13), Župan Istarske županije donosi

Zaključak

1. Kako bi spriječila pad standarda hitne medicinske pomoći u tijeku reforme
provedene 2011. godine, Istarska županija sklopila je Sporazum o međusobnoj
suradnji sa Zavodom za hitnu medicinu Istarske županije i Istarskim domovima
zdravlja. Sporazumom se navedene ustanove obvezuju na međusobnu suradnju
koja uključuje zajedničko korištenje liječnika, stručnog i tehničkog osoblja te
opreme. Istovremeno je Istarska županija, u cilju osiguranja standarda iznad
normativa određenim Ugovorom o provođenju djelatnosti hitne medicine s
Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, zajedno s jedinicama lokalne
samouprave osigurala financijska sredstva u iznosu od 3.205.000,00 kuna. Na
opisani način sustav hitne medicine na području Istarske županije značajno je
unaprijeđen u odnosu na zakonske normative odnosno Mrežu hitne medicine u
Republici Hrvatskoj. Temeljem Mreže hitne medicine je za područje Istarske
županije ugovoreno 8 timova T1 (Ispostava Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Rovinj,
Umag i Pula X2) , 1 tim T2 u Umagu i 5 timova Prijavno dojavne jedinice u Puli, dok
se nadstandardom po ispostavama dodatno osiguravaju još 2 medicinske sestre u
Labinu, Pazinu, Poreču, Rovinju i Puli; 1 liječnik u Poreču i 4,5 liječnika u Umagu;
pripravnost u Buzetu i uključivanje sanitetskog prijevoza Istarskih domova zdravlja
po potrebi.
Pored svih osiguranih nadstandarda Istarska županija početkom 2013. godine je od
nadležnog ministarstva zatražila i proširenje Mreže hitne medicine na način da se
ista proširi sa dodatna dva tima T2 i to jedan za područje centralne Istre i drugi za
područje Labina. Na navedeni prijedlog Istarske županije nadležno ministarstvo se
nije očitovalo, dok je Hrvatski zavod za hitnu medicinu isti podržao ali uz uvjet da
financijska sredstva za dodatne timove T2 osiguraju Istarska županija i jedinice
lokalne samouprave.

2. U cilju udovoljavanja zahtjevima za pružanje pojačane hitne medicinske pomoći
tijekom turističke sezone , Istarska županija odnosno Zavod za hitnu medicinu
Istarske županije će u periodu od 01.07.2013. - 30.09.2013. godine osigurati



dodatno oJacanje službi po ispostavama sa popunom timova liječnicima,
medicinskim sestrama/tehničarima i vozačima.
Istovremeno, Istarska županija kao osnivač Zavoda za hitnu medicinu Istarske
županije će svim jedinicama lokalne samouprave omogućiti da prema vlastitim
potrebama i mogućnostima, u suradnji sa Zavodom za hitnu medicinu Istarske
županije, dodatno ekipiraju timove u pojedinim Ispostavama uz uvjet da za isto
osiguraju financijska sredstva.

3. Župan Istarske županije će odmah danas od ravnateljice Zavoda za hitnu medicinu
Istarske županije zbog moralnih razloga zatražiti stavljanje mandata na
raspolaganje.

4. Kao dugoročan cilj, Istarska županija će putem svojih saborskih zastupnika
inzistirati na izmjenama propisa kojima će se omogućiti samostalno, regionalno
utvrđivanje potrebnih organizacijskih oblika hitne medicinske pomoći.
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